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Röviden az innovatív szabadidőparkról 

A pályázat célja: 

Társadalmi szemléletformáló tevékenység biztosítá-

sa a nehéz helyzetben élő 5-25 korcsoport és a helyi 

közösség számára, ami alapján az elfogadás és befo-

gadás kölcsönös az ép és fogyatékos személyek 

közt, a környezettudatosság és a környezet tisztelet-

ben tartásával egyidejűleg megvalósuló innovatív és 

komplex fejlesztő, újító és kísérletező szellemű sza-

badidőpark létrehozásával, mely a társadalomra néz-

ve különösen hasznos. A projekt partnerségben való-

sul meg az Auchan áruházzal, és dolgozóival. 

Fontos a gyermek- és fiatal korban elkezdeni az 

egészségmegőrzést preventív jelleggel, a környezet-

tudatosságra ill. a környezet tiszteletben tartására 

való nevelést. A projekttel a fiatalok szemléletet for-

málják és a közösségi élet hiányát is megszüntetik, a 

helyi közösségek számára, melyek kiemelten fonto-

sak a fiatal korosztály fejlődésében. Jász-Nagykun-

Szolnok Megyében első ilyen park lesz a projekt. 

Olyan közösségi teret hozunk létre, mely a társada-

lomra nézve különösen hasznos, és hosszú távon 

fenntartható. 

A pályázat összege: 

4.200 € (1.310.400 Ft), a projekt összköltségvetése 

1.360.400 Ft. 

Pályázat megvalósításának helye: 

Szolnok, Széchenyi városrész (Malom utca vége) 

Pályázat megvalósítás ideje: 

2017.01.01.-2017.12.31. 

A szabadidőpark eszközei: 

 Kisház amőba játékkal: 

kezelt, ragasztott borovi 

fenyő tartószerkezet fém 

tartólábakra szerelve, víz-

álló rétegelt lemez pane-

lekkel.  

 Kétszemélyes hintaáll-

vány ülőkével :kezelt, ra-

gasztott borovi fenyőből, 

fém tartólábakra szerelve. 

 Fémvázas háttámlás 

pad: porszórt acél vázzal, 

festett borovi fenyő ülőfe-

lülettel. 

 Fa / fém hulladékgyűjtő: por-

szórt, lebetonozható fém oszlop-

pal, festett borovi fenyő deszka 

burkolattal. 

 Vállkerék: A vállizmok és ízü-

letek erősítésé-

re, lazítására és 

a váll formálására. Ez egy 

olyan speciális eszköz, amit 

mozgáskorlátozott (kerekes 

székes) személyek is tudnak 

használni. 

Promóció: 

A helyi közösség a megvalósításról a lakossági fóru-

mon (6. oldal), a plakátokon, honlapon keresztül ér-

tesült. A megvalósítás ideje 

alatt kiírt közösségi (Facebook) 

kampányba bevontuk a helyi 

közösséget lépésről lépésre ők 

is dokumentálhatták a munká-

latokat interaktív módon.  

A rögzített anyagokat zsűrizte 

az áruház. Az eredményt kiál-

lítjuk az AUCHAN áruházban 

a nagyközösség tájékoztatásá-

ra. Rádióban, áruházban híreljük a programot,  vala-

mint a projekt támogatót is. A játszótér átadásakor 

nyitó rendezvényt tartunk. Valamint saját kiadványt, 

készítünk amelyet mindenki számára elérhető és ol-

vasható elektronikus, illetve nyomtatott változatban.  

Olyan közösségi teret teremtettünk meg, mely a tár-

sadalomra nézve különösen hasznos, fenntartható.  

A park védelmét a polgárőrök fogják ellátni, az ál-

landó gondozásba bevonjuk a helyi közösséget, a  

SZÉCHENYI TANODÁT SZOLNOKON és az 

AUCHAN dolgozóit társadalmi felelősségvállalás 

keretében.  

Nagyon szépen köszönjük mindazok segítségét akik 

hozzájárultak a szabadidőpark létrejöttéhez: Az 

Auchan az Ifjúságért Alapítványnak, a Szolnoki 

Auchan Áruháznak, Szolnok Megyei Jogú Város 

Önkormányzatának, a Zilahi Autoglas-nak; 

“Munkalehetőség a Jövőért” Szolnok Nonprofit és 

Közhasznú Kft.-nek és a CONTACT MKSZ vala-

mennyi munkatársának és önkénteseinek, továbbá 

az IPS- Gyermekszem Kft. -nek a kivitelezésért! 

Fotó és szöveg: CONTACT MKSZ 
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Bemutatkozik a CONTACT Mentálhigiénés Konzultációs Szolgálat 

A CONTACT Mentálhi-
giénés Konzultációs 
Szolgálat (MKSZ)  

1989-ben egyesületként alakult, Szolnokon. 1998. ja-
nuár 1-től kiemelten közhasznú, mára közhasznú szer-
vezetként működik. A különböző állami és civil szer-
vezetekkel együttműködve, továbbá az elindított kép-
zési és rehabilitációs programoknak köszönhetően, a 
foglalkoztatottak száma évről évre emelkedett. Az el-
múlt 26 évben az egyesület folyamatosan fejlődött, 
egyre többrétű tevékenységet folytatott. Újabb és 
újabb feladatokat vállaltunk fel, míg másokat leadtunk. 
A feladatellátáshoz szükséges forrásokat pályázati tá-
mogatásokból, állami normatívából, önkormányzati 
támogatásból fedeztük. 1989 és 2006 között a szerve-
zet inkább a mentálhigiéné területén nyújtott szolgálta-
tásokat, programokat.  
Az Egyesület 2007-től a civil szervezetek segítése felé 
fordult, ettől az évtől működtette a Jász- Nagykun- 
Szolnok Megyei Civil Szolgáltató Központot. 2012. 
07.01-től folyamatosan egyesületünk nyerte el a  
CIVIL INFORMÁCIÓS CENTRUM (CIC) címet, 
melyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma adomá-
nyozott. A CIC feladata: több száz megyei civil szer-
vezet folyamatos szakmai és infrastrukturális támoga-
tása. Szolgáltatásaink között szerepel: jogi és közhasz-
núsági tanácsadást, pénzügyi könyvviteli és adózási 
tanácsadás, pályázati tanácsadás, társadalmi felelős-
ségvállalással kapcsolatos tanácsadás, forrásteremtési 

tanácsadás,számítógép-kezelési 
és informatikai tanácsadás, ma-
gyar-külhoni magyar partnerségi 
kapcsolatok elősegítése tanács-
adás, önkéntesség-közmunkás 
koordinátor témakörével kapcso-
latos feladatok. Terem és infrast-
ruktúra használatot biztosítunk, 
rendezvényeket szervezünk, hon-

lapot szerkesztünk és havi hírlevelet adunk ki, a civil 
szervezetek számára ingyenes internet és könyvtár 
használatot biztosítunk. Részt veszünk a CivilTech 
informatikai adományozó programban. A szolnoki ci-
vil szervezetek önkormányzattal való együttműködésé-
nek legfőbb szerve a CIC–ben működő Civil Tanács. 
Általános feladatain túl közvetítjük az Önkormányzat 
és civil szervezetek közötti párbeszédet a város kerek-
asztalai és Civil Tanácsa segítségével.  
Egyesületünk működteti Szolnokon az  
Önkéntes Centrumot is, mely 2013. 02.01.-től Ön-
kéntes Központként funkcionál. Az Önkéntes Centrum 
munkáját dr. Adorján Ildikó-díjjal jutalmazta Szolnok 
Város Polgármesteri Hivatala 
2013-ban. Hozzájárulunk ahhoz, 
hogy a közért való aktív cselek-
vés és az önkéntes szerepvállalás 
általánosan elfogadott érdekké 
váljon. Az Önkéntes Központ 
feladata: Segítse az önkénteseket 
igényeiknek megfelelő tevékeny-
séget, ill. szervezetet találni. 

Szolgáltatásaink: Közvetítés: önkéntesek regisztráció-
ja, közvetítése a fogadószervezetekhez, foglalkoztatás-
helyettesítő (FHT) támogatásban részesülők számára 
fogadószervezet keresése és önkéntes tevékenység biz-
tosítása. Szolnok Város FHT rendszere példaértékű az 
országban. Felkészítés: az önkéntes munkavégzéshez 
és önkéntesek fogadásához tréningek szervezése, in-
formáció nyújtás, tanácsadás keretében. Egyéb: A 
Szolnoki Főiskolával (ma Neumann János Egyetem) 
kötött megállapodás értelmében a hallgatók a szabadon 
választott tárgyak helyett önkéntes tevékenységgel is 
szerezhetnek kreditet. A Magyar Honvédség Hadki-
egészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnoksággal 
való együttműködésünk célja: Önkéntes Tartalékos 
Rendszer feltöltésének elősegítése, a Magyar Honvéd-
ség népszerűsítése, a honvédelemre történő nevelés, 
valamint a civil társadalom és a Magyar Honvédség 
kapcsolatának erősítése. 
Szolnok Város Napija programsorozatának keretében 
évente megrendezzük a Civil Kavalkádot, ahol a civi-
lek bemutatják szervezetük tevékenységét a város la-
kosságának, illetve ismerkedhetnek egymás munkájá-
val. Egyesületünk szervezésében kerül megrendezésre 
Szolnokon a Civil Piknik, és a Civilek Éjszakája is. 
Szakmai rendezvényeink között szerepelnek a JNSZ 
Megyei Civil Szervezetek Konferenciái, Kárpát-
medencei Civil Konferencia, Civil Kavalkád. Kiemel-
ten jó kapcsolatot ápolunk a JNSZM-i Kormányhiva-
tallal és Szolnok Megyei Jogú Várossal egyaránt. 
Egyesületünk külhoni kapcsolatokkal is rendelkezik.  
Együttműködünk az Magyar Nemzeti Bank kihelye-
zett Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gye szakértőjével a 
MERKATING N Kft-vel, mint 
Pénzügyi Fogyasztóvédelmi Ta-
nácsadói Irodával. Egyesületünk 
üzemelteti a Szolnoki  
Élelmiszerbankot, mely meg-
nyitása óta több tízezer kg élel-
miszert osztott szét Szolnok rá-
szoruló családjai részére. 
2010. évtől működtetjük a Széchenyi Tanodát Szol-
nokon a Széchenyi Városrészben. A Tanoda az iskolai 
utáni időszakban kínál olyan lehetőségeket a célcso-
port számára, amellyel hozzájárul a tanulók iskolai 
eredményességéhez, a végzettség nélküli iskolaelha-
gyás csökkentéséhez a családok számára pedig számos 
szabadidős programot kínálunk.  
Rendezvényeinkről az Új Néplap, a Szolnok Televízió, 
az Aktív Rádió, az Amadeus Rádió, az Irányár, a Szol-
noki Napló, valamint a „Civil Forrás” című hírleve-
lünk is rendszeresen tudósítanak. 

dr. Molnár Beáta, elnök 
CONTACT Mentálhigiénés  

Konzultációs Szolgálat 
Cím: 5000 Szolnok, Baross út 56. 
Telefon: +36 (56) 221-882 
E-mail: contact.szolnok@gmail.com,  
Honlap: http://www.contactmksz.hu/kezdolap 

mailto:contact.szolnok@gmail.com
http://www.contactmksz.hu/kezdolap
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Az Auchan az Ifjúságért Alapítványról 

Az Auchannál magukénak vallott értékek sorában központi szerepet tölt be a szolidari-

tás. Vállalatukat családi modell szerint építették fel, melyben kiemelten értékesnek tekin-

ti a kölcsönös segítségnyújtást és a hosszútávra szóló, kölcsönös bizalmat. Az Auchan 

tehát mindig is természetes hitvallásának tekintette, hogy aktív szerepet vállaljon társa-

dalmi ügyekben. S bár hagyományos értékei mindig is jelen voltak, voltaképpen minden 

1991-ben kezdődött el, Le Havre városában, az ottani Auchan hipermarketet vezető áru-

ház igazgató lelkesedésének és bátorságának köszönhetően. 

Montgaillardban, a város egyik külvárosi negyedében sok volt akkoriban a fe-

szültség, a fiatalok több mint felének pedig nem volt munkája. A montgaillardi 

bevásárlóközpont rövidesen összetűzések színterévé vált, ahol a napjaikat tét-

lenségben töltő fiatalok szembe kerültek a helyi rendőrökkel és biztonsági 

őrökkel. A helyi önkormányzati képviselők, a városi rendőrfelügyelő és a ke-

rület kereskedői ekkor összefogtak, hogy együtt 

találjanak megoldást a kialakult helyzetre. A meg-

oldás a „Kötőjel” lett: egy egyesület, melyet azzal a céllal hoztak létre, hogy 

ezen keresztül segítsék a fiatalokat jobban teljesíteni az iskolában és meg talál-

ni helyüket a munka világában. Christian Cardon, a montgaillardi Auchan áru-

ház igazgatója teljes lelkesedéssel vetette bele magát a megvalósításba. Az el-

foglaltság nélkül tengődő fiataloknak munkát ajánlott és egy 500 négyzetméte-

res termet biztosított.  

Néhány évvel később, a montgaillardi kezdeményezés sikerén felbuzdulva született meg az Auchan alapít-

ványa, melyet Francis Cordelette, az Auchan akkori vezérigazgatója hozott 

létre az ifjúság támogatására. És milyen hatalmas utat jártak be 1996 óta! Meg-

alapítása óta az Auchan az Ifjúságért Alapítvány több mint 600 projektet támo-

gatott, melyek között kiemelt figyelmet kapnak az oktatást, az egészségmegőr-

zést és a fiatalok társadalmi beilleszkedését elősegítő projektek. S bár a kezde-

ményezés bölcsője Franciaország, az Auchan megalapításának ötvenedik év-

fordulója alkalmából -öt évvel ezelőtt- valamennyi Auchan-ország számára 

lehetőséget kínáltak saját alapítványuk létrehozására, ezzel is tovább gazdagítva a támogatott projektekben 

megjelenő sokszínűséget.  

Húsz év elteltével most húsz, különösen emblematikus projekt reflektorfénybe állításával szeretnék megün-

nepelni az alapítványi munkában testet öltő, folyamatosan megújuló elkötelezettségüket. Tevékenységük 

nem kell, hogy látványos legyen: céljuk mindenekelőtt az, hogy a fiatalokra konkrét, pozitív hatással legye-

nek, áruházaikban dolgozó munkatársaiknak pedig lehetőséget kínáljanak a saját környezetük javát szolgá-

ló cselekvésre.  

Az Alapítvány által támogatott területek: 

 OKTATÁS 

 EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD 

 TÁRSADALMI BEILLESZKEDÉS 

Ezúton szeretnének köszönetet mondani valamennyi, nemes lelkű pártfogó munkatársuknak, akik megmu-

tatják a helyi egyesületekkel együttműködésben létrejövő, valódi közös cselekvés irányába vezető utat.  

Hiszen ez az Auchan az Ifjúságért Alapítvány igazi célja: hogy valamennyinkben kedvet ébresszen a szoli-

daritáshoz. 

(Forrás: https://alapitvany.auchan.hu/) 

https://alapitvany.auchan.hu/
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Díjátadás az AUCHAN Szolidaritás napján 

2016. október 5.-én került megrendezésre az AUC-

HAN Magyarország Kft. Szervezésében a 

„Szolidaritás napja”, melynek keretében átadták az 

CONTACT MKSZ részére a támogatói csekket is. 

Szervezetünk 2016. áprilisában pályázott Innovatív 

szabadidőpark Szolnokon címmel az Auchan az Ifjú-

ságért Alapítványhoz. 

Fő elképzelésünk az volt, hogy egy olyan közösségi 

teret hozzunk létre, ahol egészséges és sérült szemé-

lyek egyaránt hasznosan tudják idejüket eltölteni (a 

látványterv középen alul látható). A játszótér 300 

nm-es lesz a Széchenyi városrészben a Malom út 

végében. A projekt keretében egy botanikus kertet 

hozunk létre őshonos növényekkel, egy vállkereket, 

amit kerekes székesek is használhatnak egy dupla 

üléses hintát, illetve egy babaházat.  

Az Innovatív játszótér komplex fejlesztő szabadidő 

parkká alakítása alkalmat ad arra, hogy a fiatalok és 

a helyi közösség minden tagja számára is kiemelten 

fontossá tudjuk tenni a szemléletformálást, az ép és  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a fogyatékkal élő emberek közötti elfogadást, az 

egészséges életmódra nevelést, a környezet tisztelet-

ben tartását és a környezettudatosság elterjesztését. 

Ezen a napon adta át az Auchan az Ifjúságért Alapít-

ványa a CONTACT Mentálhigiénés Konzultációs 

Szolgálatnak a 4200 eurós, azaz 1.293.600 Ft-os 

adományt. Szervezetünk a díjátadás után a hipermar-

ketben hívta fel a civilek figyelemét az önkéntesség 

fontosságára, valamint arra, hogy közösségért ho-

gyan tehetnének helyi szinten is. 

Az ünnepélyes csekk átadás után szervezetünk elnö-

ke dr. Molnár Beáta, a helyi áruház vezetője Hajdú 

Zsolt és Tasnádi Zoltán a térség önkormányzati 

képviselője nyilatkozott a projektről. Majd egy stan-

dot és egy paravánt állítottunk fel az áruházban, ahol 

a vásárlók, járókelők részére bemutattuk szerveze-

tünket, együttműködésünket az AUCHAN-nal, és a 

megvalósítandó interaktív szabadidőparkunk lát-

ványtervét is prezentáltuk. A délután folyamán szol-

noki középiskolás, 9.-es diákok látogatták meg az 

AUCHAN pék és cukrász üzemét. Megnézhették, 

hogy a lisztből, élesztőből, sóból milyen keverés, 

gyúrás, pihentetés és sütés után készül el a kenyér. 

2016 / 2017 évben a Jász-Nagykun-Szolnok Me-

gyei Önkéntes Központ Társadalmi Felelősség-

vállalás Arca az Auchan Magyarország Kft. lett.  

A rendezvényről készült fényképek megtekinthetők: 
https://www.facebook.com/

CivilInformaciosCentrumSzolnok/photos/?
ref=page_internal 

https://www.facebook.com/CivilInformaciosCentrumSzolnok/photos/?ref=page_internal
https://www.facebook.com/CivilInformaciosCentrumSzolnok/photos/?ref=page_internal
https://www.facebook.com/CivilInformaciosCentrumSzolnok/photos/?ref=page_internal
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Lakossági Fórum a Széchenyi Lakótelepen 

A CONTACT 

Mentálhigiénés 

Konzultációs Szol-

gálat, mint az Auc-

han az Ifjúságért 

Alapítvány Jász- 

Nagykun Szolnok 

megyei nyertese 

2017. augusztus 22.-én 18 órától Szolnokon, a Széc-

henyi lakótelepen Lakossági Fórumot tartott a Ma-

lom utca végén építendő Innovatív Szabadidőpark 

megvalósulásáról. A projekt 4.200 euró összegű pá-

lyázati támogatásából valósul meg.  

A fórumon elsőként Tasnádi Zoltán Szolnok Me-

gyei Jogú Város képviseletében köszöntötte a megje-

lenteket és elmondta, hogy a szabadidőpark egy tár-

sadalmi szemléletformáló tevékenységet biztosít a 

nehéz helyzetben élő 5-25 éves korcsoport és a helyi 

közösség számára fontos, hogy kerekes székesek is 

használhatják a vállkereket. Az elfogadás és befoga-

dás kölcsönös az ép és fogyatékos személyek között, 

a környezettudatosság és a környezet tiszteletben 

tartásával egyidejűleg megvalósuló innovatív és 

komplex fejlesztő szabadidőpark létrehozása a társa-

dalom és a környezet szempontjából is hasznos lesz. 

A CONTACT MKSZ elnöke, dr. Molnár Beáta 

elmondta, hogy a projekt az Auchan áruház dolgozó-

ival/ önkénteseivel valósul meg, egyebekben pedig 

nagyszabású társadalmi összefogás jött létre a pro-

jekt kapcsán, megköszönte Szolnok Város vállalko-

zóinak is a természetbeni adományokat, mellyel se-

gítik a szabadidőpark megvalósulását. Külön köszö-

netet mondott Szolnok Megyei Jogú Városának. A 

helyszínen az átadást követően többek között az ok-

tatás is helyt kap: érzékenyítő-, esély és interaktív 

egészségóra, környezeti nevelésre is sor kerül. A 

szabadidőparkot nem csak a nehéz helyzetben élő 5-

25 éves korcsoport, hanem a helyi közösség szabad-

idejének hasznos eltöltése okán veheti igénybe.  

Nem csupán játszótéri eszközöket helyez ki az egye-

sület, de cél egy őshonos fákkal kialakított botanikus 

kert létrehozása is.  

Blatnyák Gábor, mint a játszótért kivitelező IPS- 

Gyermekszem Kft. projektmenedzsere részletes le-

írást adott az eszközökről, amik a telepítésre kerül-

nek: kisház amőba játékokkal, kétszemélyes hinta, 2 

db fémvázas pad, fa hulladékgyűjtő és a speciális 

vállkerékről is, szalonnasütő és színpad is megépí-

tésre kerülhet a jövőben. A kivitelezés időpontja 

2017 év augusztus utolsó hetétől egészen 1 hónapon 

át tart. 

Sári Szabolcs az AUCHAN Magyarország Kft. kép-

viseletében ismertette a CONTACT MKSZ és az 

áruház közötti együttműködést a projekt megvalósí-

tása során. Nem csupán a botanikus kerthez biztosí-

tanak növényeket, de az önkéntesek is tevékenyen 

részt vesznek a megvalósításban. Többek között a 

médiával és a kedvezményezett, valamint az áruház 

közös  Facebook kampányt indít, ahol a lakosság 

fotókkal dokumentálhatja az játszótér megvalósítá-

sát. A beküldött fényképeket az AUCHAN munka-

társai zsűrizik és a legjobb alkotások a szolnoki áru-

házban is kiállításra kerülnek. A fórum végén lehető-

ség volt kérések feltevésére, majd Tasnádi Zoltán 

elmondta, hogy a szabadidőpark hivatalos átadása a 

19. Széchenyi Nyárbúcsúztatón lesz (a Széchenyi 

Lakótelepért Szabadidő, Kulturális és Sport Egyesü-

let szervezésében). Távlati cél, hogy az egyesület-

nek, hogy pályázati forrásból továbbfejlessze a sza-

badidőparkot. 

 

A lakossági fórumról készült videó ITT tekinthető 

meg: 

http://www.szolnoktv.hu/hirek/?article_hid=45337  

 

Fotó és szöveg: CONTACT MKSZ 

http://www.szolnoktv.hu/hirek/?article_hid=45337
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Így készült a szabadidőpark 
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Támogatóink 

 

Kiadja a CONTACT Mentálhigiénés Konzultációs Szolgálat  
Cím: 5000 Szolnok, Baross út 56. Felelős Kiadó: CONTACT MKSZ 
Telefon, fax: +36 (56) 221-882; +36 (56) 513-000 
Szerkesztő: Mészáros Ágota, Gráner Alexandra 
E-mail: info@contactmksz.hu  
Honlap: www.contactmksz.hu  
Facebook: www.facebook.com/CivilInformaciosCentrumSzolnok; https://www.facebook.com/onkentescentrum.jnszm 

SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA 

ZILAHI AUTOGLAS 

KÖSZÖNJÜK  
ÖNKÉNTESEINKNEK! 

AUCHAN AZ IFJÚSÁGÉRT ALAPÍTVÁNY SZOLNOKI AUCHAN ÁRUHÁZ 

IPS– GYERMKESZEM KFT. 

„MUNKALEHETŐSÉG A  
JÖVŐÉRT” SZOLNOK 

NONPROFIT ÉS  
KÖZHASZNÚ KFT. 

mailto:info@contactmksz.hu
http://www.contactmksz.hu
http://www.facebook.com/CivilInformaciosCentrumSzolnok
https://www.facebook.com/onkentescentrum.jnszm

